

**Заявка-обґрунтування на оновлення освітньої програми підготовки фахівців у
Хмельницькому національному університеті**

Назва освітньої програми Право
 Факультет Міжнародних відносин
 Кафедра (кафедри) права
 Гарант ОП, електронна адреса Кравчук С.Й., ел. адреса: St_kravchuk@ukr.net
 1 Вид освітньої програми освітньо-професійна
Освітньо-професійна / освітньо-наукова

2 Форма навчання денна
Денна, заочна, дистанційна

3 Стисла характеристика програми та її мети (для чого створюється програма, хто її учасники, чому буде навчати програма та які компетентності набудуть випускники програми) ОП «Право» передбачає цілеспрямоване застосування інтеграції систематизованих знань, умінь та навичок в здатність вирішувати на практиці складні спеціалізовані завдання у сфері регулювання правових відносин. Формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. Перегляд ОП необхідно здійснити для удосконалення відповідно до прийнятої Вченою радою університету Стратегії розвитку ХНУ на 2021-2021 рр. формування загальних і спеціальних компетенцій та забезпечення програмних результатів навчання відповідно до затверджених Міністерством освіти і науки Стандартів спеціальності 081 «Право».

4 Аналіз відповідності цілей освітньої програми місії університету та стратегічному плану його розвитку Цілі освітньої програми «Право» відповідають місії університету, що визначена у Стратегії розвитку Хмельницького національного університету на 2021–2025 рр., яка передбачає запровадження міжнародних стандартів якості вищої освіти, підвищення конкурентоздатності випускників на ринку праці, задоволення потреб роботодавців та суспільства в якісній вищій освіті та освіті впродовж життя, виконання фундаментальних та прикладних наукових досліджень на рівні світових досягнень

5 Місія ХНУ – Сприяння формуванню особистості фахівців, готових до новаторства, здатних генерувати нові нестандартні рішення, що забезпечать сталий економічний та соціальний розвиток України в рамках Європейського Союзу.

6 Цілі програми бізнесправове спрямування, акцент на викладання правових дисциплін, які формують компетентності в сфері державного, комунального та приватного бізнесу (господарське право, фінансове право, податкове право, договірне право та інші.)

7 Форма фінансування програми за рахунок коштів державного бюджетів, а також коштів фізичних осіб

За рахунок коштів: державного бюджету, фізичних осіб

8 Прогноз попиту на освітню програму (навести числові значення з обґрунтуванням прогнозів):

Чисельність абітурієнтів	На початку	За три роки	За п'ять років
30	20	25	30

Характеристика потреби у фахівцях у межах міста, області, регіону, країни та перспективи працевлаштування випускників, задоволення інших соціальних потреб _____

Характеристика необхідних для реалізації освітньої програми соціально-економічних ресурсів:

Складники	Початок		Потреба через:		
	наявність	потреба	2 роки	3 роки	4 роки
Професорсько-викладацький склад	7	7	8	9	10
Приміщення	4,2 кв.м	4,2 кв.м	4,2 кв.м	4,2 кв.м	4,2 кв.м
Обладнання	30	40	50	50	60
Інформаційні ресурси	56	60	60	60	60
Розміщення студентів	100%	100%	100%	100%	100%

9. Додаткова інформація

9.1. Якщо програма буде працювати в експериментальному режимі – факультатив (не більше 5 років), зазначити термін її переходу в академічний статус.

9.2. Для освітніх програм, які запроваджуються на заміну старих, що вже не реалізуються в університеті, описати її потенційну цінність для студентів та відповідність вимогам університету до академічних програм рівнів бакалавра, магістра, доктора філософії.

10. Підписи: (Ми підтверджуємо, що нова освітня програма відповідає місії та стратегічному плану розвитку університету та потребує для своєї реалізації зазначених соціально-економічних ресурсів)

Декан факультету міжнародних відносин

Назва

Підпис

В.В. Третько

Ініціали, прізвище

Зав. кафедри права

Назва

Підпис

М.П. Вавринчук

Ініціали, прізвище

29 грудня 2020 року

(Ми підтверджуємо, що освітня програма відповідає місії та стратегічному плану розвитку ХНУ).

Ректор

Підпис

М.Є. Скиба

Ініціали, прізвище

Проректор з науково-педагогічної роботи

Підпис

С.А. Матюх

Ініціали, прізвище

29 грудня 2020 року